

企业家回乡给八岗办事处贫困户发红包

本报讯 4月3日,郑州航空港实验区在郑企业家杜小万回到家乡,为“五好家庭”“好婆婆”“好媳妇”送上礼品,还为贫困户家庭送上现金。今后,他每个月都要给贫困户发红包,每人每月400元。

4月3日上午,航空港实验区八岗办事处蔡庄坡村聚集了很多村民,那里正在举行“五好家庭”“好婆婆”“好媳妇”评选暨表彰活动。在郑州创业的河南天佑建筑劳务服务有限公司董事长杜小万回到家乡,为评选出来的村民送上了一床床棉被。

“弘扬传统美德,提倡和谐新风,蔡庄坡村举行‘五好家庭’‘好婆婆’‘好媳妇’评选活动已经好几年了。除了这些活动,村里还有其他传统文化活动,比如广场舞、盘鼓、腰鼓等。举行这些活动的目的是为其他村民树立良好榜样,促进精神文明健康发展。”表彰活动上,八岗办事处主任吴艳颖说,在蔡庄坡村经费紧张的情况下,杜小万多次对村里给予资助,彰显了企业家的精神和情怀。

就连年扶贫攻关,目前八岗办事处辖区剩余4个贫困户尚未脱贫,这些家庭共有10人。

4月3日上午,八岗办事处负责人和杜小万一同来到张堂村,对4个贫困户的家庭成员进行慰问。“今后,我们每个月都将为这些家庭的每个成员发放400元钱,直到脱贫为止。”杜小万说,他对这些贫困户的帮扶,不但“输血”还要“造血”,对有劳动能力的,他将借助公司优势,为他们寻找力所能及的工作,比如浇水、除草等。

记者 王军方 文/图



航空港九中和八号安置区小学预计10月交付



本报讯 航空港实验区第九初级中学(八号安置区中学)和八号安置区小学项目共有12栋楼房,目前已有9栋封顶,其余3栋有望于4月上旬封顶。记者在现场了解到,两所学校都有风雨操场。

第九初级中学和八号安置区小学位于航空港实验区第八安置区中心区域,毗邻2号、3号地块,两所学校中间仅一路之隔,分别位于工业三路南侧和北侧。

第九初级中学班级总数为30班,可容纳1500个学位,包括教学楼、图书馆、风雨操场及食堂、主行政楼和附属办公楼等7栋建筑,其中4栋教学楼各楼层均用连廊联通,方便各教学楼的人员相互来往。第八安置区学校项目充分利用空间,将楼与楼之间的二层区域设置为平台活动区,并在其间搭配多种绿植。学生课间休息时,可就近选择活动区域,也

可到室外体育场进行集体活动。

八号安置区小学设计36个班,可容纳1620个学位。学校建有五栋楼,包括南北两个教学楼、一栋合班教学楼、一栋实验楼以及风雨操场。风雨操场共两层,一层为食堂,二层设有室内篮球场,二层北部夹层设有乒乓球和舞蹈室。

两所学校项目已于去年10月动工。记者在现场了解到,两所学校共建12栋楼,目前,已有9栋完成封顶并进入二次结构施工,其余3栋有望于4月上旬完成封顶。第九初级中学风雨操场预计4月封顶,八号安置区小学风雨操场封顶在即。

为让孩子们早日进入崭新的教学楼上课,航程置业社会事业项目建设指挥部和有关工程单位将争分夺秒抢抓建设,力争今年10月份如期高质量交付。

记者 王军方 通讯员 刘畅 文/图

5岁女孩身患肿瘤,众人捐款6000多元

本报讯 5岁的孩子本该有个幸福的童年,一场突如其来的疾病却干扰了她幼小的心灵。辖区工作人员得知后,组织一场捐款活动,现场为她募集捐款6416多元。希望更多爱心人士伸出援手,帮帮这个5岁的孩子。

航空港实验区新港办事处寺东村5岁女孩孙玉临得了罕见的纵膈神经母细胞瘤,父母花光了所有积蓄,借遍了所有能借的钱。尽管债台高筑,但是他们仍不放弃,一直和小女孩一同与命运做着顽强抗争。他们用微薄的力量诠释着伟大的亲情,一家人的执着与毅力感动了无数人。

3月30日上午,新港办事处便民服务

大厅,办事处工作人员为孙玉临举办了爱心募捐活动。募捐现场,办事处党政领导班子带头为小女孩献上爱心,全体机关干部纷纷慷慨解囊,踊跃捐款。众人拾柴火焰高,短短20分钟,办事处共筹得善款6416元,并将善款转交至小女孩家人。

病魔无情,人间有爱。新港办事处希望更多的人伸出援助之手,献出爱心,让孙玉临小朋友感受到关爱和温暖,一起传递爱心和希望。

如果你想帮助孙玉临,可拨打本报新闻热线96678,或发邮件至邮箱wanbaojizhe@163.com。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 薛明亮

一场“火灾”给1500名师生上了一堂安全课

本报讯 3月23日,航空港实验区一学校突发“火灾”,消防队员、安全引导员等默契配合,迅速处置了这场“事故”,这是航空港区公安消防支队联合社会事业局举行的一次演习。

近日,郑州一国际航空港实验学校紧急警报声响起,教学楼浓烟滚滚突发“火灾”。在学校引导员的带领下,所有师生迅速有序撤离,并紧急在操场集合。同时,老师拨打了火警和急救电话。

3分钟后,消防车、急救车火速到达现场,一组消防队员控制教学楼火情,另一组消防队员到二楼灭火、搜救被困人员。

5分钟后,二楼“大火”被扑灭,2名被困人员被救出。在楼下等候的医护人员,将受伤人员抬上救护车。

这并不是一起真正的火灾,而是航空港实验区公安消防支队联合社会事业局,开展的安全教育日主题活动启动仪式上的演习活动。社会事业局教体处、消防支队航空港实验区170多所中小学、幼儿园的负责人和郑州一国际航空港实验学校全体教职工共1500余人参加了此次活动。

航空港实验区社会事业局教体处副处长赵铮说,此次活动是今年中小学生学习安全教育日系列活动的开端,希望航空港实验区中小学校到场观摩的消防安全责任人深刻领会学习,并将具体疏散措施及要点传达到每一名师生。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟